



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Пушкинском районе перед судом предстанет бывший сотрудник Московского университета МВД России, обвиняемый в мошенничестве



Следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника курса факультета подготовки оперативных сотрудников полиции федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский университет МВД России имени В.Я. Кикотя» Дениса Сысоева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, в 2015 году между курсантами произошел конфликт из-за девушки, переросший в драку. В связи с этим инспекцией по личному составу ВУЗа была проведена служебная проверка. За проступок один из учащихся подлежал отчислению. В этой связи у



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Сысоева возник умысел на получение мошенническим путем денег от одного из курсантов. Он предложил ему за денежное вознаграждение в размере 150 тыс. рублей избежать увольнения со службы в органах внутренних дел.

В результате в сентябре 2015 года в ходе встречи, происходящей на автомобильной парковке в городе Пушкино, курсант передал Сысоеву деньги. Однако он не мог повлиять на решение инспекции, и молодой человек был отчислен из образовательного учреждения.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1050432>